

PREGÃO ELETRÔNICO 056/2023

Processo Administrativo 12303/2023

ESCLARECIMENTO Nº 01

Dúvidas:

1 – Qual a embalagem de entrega do produto? Em bombonas de 50 litros ou IBCs de 1.000 litros?

Obs: Seguem respostas do Superintendente da SUES/DOM/DESO.

Bombonas de 50 litros.

2 – Qual a quantidade mínima que será solicitada por entrega/pedido? Pois devido as distâncias e logística, isso tem uma boa influência na formação do preço.

Resposta:

20 Bombonas / MÊS.

Atenciosamente,

**Pedro Gilmar de Gois
Pregoeiro-DESO**